
Zápis 

z veřejné schůze zastupitelstva obce Nahořany, která se konala  

ve středu 20.5.2026 

v 17:30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu v Nahořanech. 

 

Přítomni: Josef Hlávko, Milena Zákravská, Šárka Tomšů, Lukáš Kašpar, Kateřina 

Novotná,  Miloš Kratěna, Martin Ducháč  

Omluveni: Milena Valášková 

Hosté:  

Zahájení: 17:30 hodin 

Pan starosta přivítal všechny přítomné zastupitele a schůzi zahájil.  Bylo přítomno sedm  

členů zastupitelstva.  Zastupitelstvo bylo usnášení schopné.  

 

Ověřovatelé:  –- Kateřina Novotná, Martin Ducháč -  schváleno sedmi hlasy. 

 

Program schůze: dle pozvánky a o došlou poštu.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Nahořany schvaluje program schůze dle pozvánky, doplněný  o došlou 

poštu. 

Výsledek hlasování: Pro 7  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

1) 

Výběr nájemce bytu v čp. 86 Nahořany. 

Pan starosta informoval, že byly v termínu doručeny 3 označené obálky, tak jak bylo zadáno 

v záměru na pronájem. 

Pan starosta přešel k otvírání obálek: 

- J. a M. K., Nové Město n. Met.,  nabídka měsíčního nájemného 13.000,- Kč, 

Žádost splňuje podmínky zveřejněného záměru na pronájem, 

- J. L., nabídka měsíčního nájemného 9.000,- Kč, žádost nesplnila podmínky, 

- K. N., nabídka měsíčního nájemného 10.000,- Kč, žádost nesplnila podmínky. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Nahořany schvaluje všemi hlasy pronájem bytu v čp. 86 Nahořany a to: 

 J. a M. K., Nové Město n. Met.,  za měsíční nájemné 13.000,- Kč + kauce 26.000,- Kč a 

pověřuje starostu k podpisu nájemní smlouvy. 

 

Výsledek hlasování: Pro 7  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

2) 

Kontrolní výbor. 

Zadání úkolu – pan starosta zadal kontrolnímu výboru zkontrolovat darovací smlouvu  s KHK 

o darování pozemků pod chodníky v Nahořanech. 

Zastupitelstvo bere na vědomí.  

 

 

 



3) 

Návrh střednědobý výhled rozpočtu. 

Zastupitelstvo projednalo návrh střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2027 – 2028. 

Návrh bude zveřejněn na úřední desce a projednán na příštím zasedání zastupitelstva. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

4) 

Rozpočtové opatření č. 1/2026, 2/2026. 
S obsahem rozpočtových opatření seznámila zastupitele paní Hlávková – účetní obce. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

5) 

Senior taxi – služba pro seniory. 

Pan starosta informoval zastupitele o jednání s firmou, která poskytuje taxi služby pro 

seniory. Setkání proběhlo na obecním úřadě v Černčicích, zúčastnili se ještě starostové 

okolních obcí. Jedná se o službu pro seniory starší 70 let. Registrace seniorů zájemců bude 

probíhat na obecním úřadě od 1.7.2026. Senior uhradí dopravci na základě obdrženého 

poukazu 50,- Kč. Objednatel, tj. Obec Nahořany uhradí přepravci cenu za ujetý kilometr 

částku 16,- Kč bez DPH. 

Zastupitelstvo souhlasí s touto službou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Nahořany schvaluje  firmu Petra Doležalová – Delta se sídlem Rybničná 

500, 549 41 Červený Kostelec, IČ: 65221869, jako dodavatele zajištění služby pro seniory – 

„Doprava seniorů“  a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

 

Výsledek hlasování: Pro 7   Proti 0     Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

6) 

Oprava komunikace Městec – hráz. 

Pan starosta informoval zastupitele, že jsou ztržené krajnice. S opravou asfaltového povrchu 

bude započato na konci měsíce května podle počasí. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

Informace o slavnostním otevření cyklotrasy okolo Rozkoše. 

Pan starosta informoval zastupitele, že slavnostní otevření cyklotrasy okolo Rozkoše  se 

uskuteční 6.6.2026. Ve Lhotě u infocentra zajistí občerstvení hasiči SDH Lhota-Doubravice. 

Dále informoval, že schůze svazku Kladská stezka se uskutečnila v budově infocentra ve 

Lhotě. Účastníci byli spokojeni a velmi se jim to líbilo. Jsou zde umístěny automaty na rychlé 

občerstvení, budou instalovány dvě kamery. O prázdninách bude provoz v infocentru každý 

den, mimo prázdniny příležitostně. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

7) 

Informace o probíhajících projektech obce Nahořany. 

- Rekonstrukce bytový dům čp. 65 Nahořany – každé druhé pondělí je kontrolní den, je 

kontrolován postup prací a případné požadavky, které vznikají při postupu 

rekonstrukce. Zastupitelé se mohou zúčastnit. 

- nové www stránky obce – jsou již spuštěné, 



- hřbitov Lhota – opravy probíhají, 

- infocentrum Lhota – instalovány 2 kamery, bude instalováno dálkové ovládání 

otevírání dveří, 

-  SDH Dolsko – bylo započato s opravou hasičské zbrojnice a ostatních budov 

v Dolsku, 

- dveře na budově kulturního zařízení v Nahořanech jsou opraveny, schody budou 

opraveny – výměna dlažby.  

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

Informace, žádosti, došlá pošta, různé. 

 

8) 

Zpravodaj. 

Pan starosta požádal zastupitele a zástupce spolků o dodání příspěvků do zpravodaje do konce 

května. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

 

9) 

Vánoční koncert 2026. 

Rozsvěcení stromu v Nahořanech proběhne 27.11.2026. 

Vystupujícího zajistí pan starosta, bude informovat zastupitelstvo. 

 

 

10) 

Cyklotrasa okolo Rozkoše – slavnostní otevření. 

Pan starosta informoval zastupitele, že  

 

11) 

Cyklotrasa okolo Rozkoše – zajištění bezpečnosti. 

Pan starosta informoval zastupitele o možnosti zakoupení elektrokoloběžek pro městskou 

policii. Tyto by byly používány v úsecích ve Lhotě, kde neprojede auto. Místostarosta pan 

Kratěna zjistí, za jakých okolností můžou policisté používat elektrokoloběžku. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

12) 

Stanovení počtu členů zastupitelstva obce. 

Pan starosta informoval, že počet členů zastupitelstva pro obec Nahořany je v počtu 7 až 15 

členů. 

Zastupitelstvo po projednání rozhodlo, že počet členů pro příští volební období 2026 - 2030 

se stanovuje na počet 9 (devět) členů zastupitelstva obce Nahořany. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Nahořany stanovilo  a schválilo 9 (devět) členů zastupitelstva obce 

Nahořany pro příští volební období 2026-2030. 

 

Výsledek hlasování: Pro 7  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

 



 

Diskuze: 

 

 

Schůze ukončena v 19:00 hodin 

Zapsala: Hlávková 

Datum příští veřejné schůze: 24. června 2026 od 17:30 hodin 

 

 

 

 

Ověřovatelé:             Kateřina Novotná  …………………………………. 

  

   Martin Ducháč   …………………………………. 

 

 

 

 

 

 

      Josef Hlávko, starosta obce 

 

 

V Nahořanech  21. 5. 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


